

সম্পত্তি বিবাদ, মাকে আঙুনে পুড়িয়ে মারার চেষ্ঠা ছেলে বৌমা-ৰ



নিজস্ব স্বত্বাধিকাৰী, আৰামবাণ : সম্পত্তি বিবাদের জেৰে মায়ের গায়ে কেয়েগোনি তেল ঢেলে আঙন ধরিয়ে দেওয়ার অভিযোগ উঠল ছেলে ও বৌমার বিরুদ্ধে। এই ঘটনাটি ঘটেছে হুগলির আৰামবাণ পুরসভার ১৬নং ওয়ার্ডের চাকিলাড়ী। অশ্বখানক অসহায় মা হাসপাতালে মৃত্যুর সঙ্গে পাঞ্জা লড়ছেন। অন্যদিকে পুলিশ অভিযুক্ত ছেলে ও বৌমাকে আটক করেছে। জানা গেছে, বৃদ্ধা মায়ের নাম বেণী ছাউনে (৬৩)। তাঁর স্বামী ৬০ বছর আগে মারা যান।

বোমাদেবী মান করে তুলসী তলায় জল দিয়ে দুয়ারে ঘোরাক্ষেপা করছিলেন। হাসপাতালের বেতে শুয়ে যন্ত্রণায় ছটফট করতে করতে বোমাদেবী জানান, তখন হঠাৎই ছোট ছেলে প্রভাস ও বৌমা পম্পা তাঁকে চেপে ধরে গায় কেয়েগোনি তেল ঢেলে দেয়। তারপর আঙন ধরিয়ে দেয়।

তিনি আর্ট চিত্রকার করতে থাকেন। এরপর পাড়ার সোক ছুটে এসে তাঁকে উদ্ধার করেন। কোনওরকমে আঙন তোলেন। ছোট ছেলে ও বৌমাকে আটকে রাখেন। কিন্তু বৌমা আত্মহত্যার ভয় দেখায়। বপর দেওয়া হয় আৰামবাণ থানায়। পুলিশ পৌছে ছোট ছেলে ও বৌমাকে আটক করে থানায় নিয়ে যায়। অন্যদিকে পাল্লুপ্রতিবেশির আশঙ্কাজনক অবস্থায় মা বোমাদেবীকে আৰামবাণ মহকুমা হাসপাতালে ভর্তি করে। হাসপাতালে সুরে জানা গেছে, তাঁর শ্বশুরজিৎ থানাকুলের রাজহাটতে গিয়েছিলেন। শনিবার দুপুরে মা

নাবালিকা উদ্ধার, গ্রেফতার যুবক

নিজস্ব স্বত্বাধিকাৰী, আৰামবাণ : এক নাবালিকাকে ফুসলিয়ে নিয়ে পালিয়ে যাওয়ার অভিযোগে পুলিশ গ্রেফতার করল এক যুবককে। ধৃতের নাম বুদ্ধদেব বোমাদে। বাড়ি হুগলির আৰামবাণের বহুগোলা গ্রামে। জানা গেছে, এই যাত্রেরই ১৭ বছরের এক কিশোরী ২০ সেপ্টেম্বর বাজারে মাছার নাম স্কেন্দ্রা খেতে বেরিয়ে মাকে বাড়ি ফেরান। এরপর পরিবারের লোক আত্মীয়জনদের বাড়িসহ বিভিন্ন এলাকায় খোঁজাখুঁজি করেন। কিন্তু কোথাও তাকে পাওয়া যায়নি। এগুণেই পরিবারের লোক ২১ সেপ্টেম্বর সকালে আৰামবাণ থানায় অভিযোগ দায়ের করেন। সেই অভিযোগের ভিত্তিতে মনে পুলিশ শুক্রবার সন্ধ্যায় আৰামবাণ বাসস্টাণ্ড এলাকা থেকে এই নাবালিকাকে উদ্ধার করে। পাপাশি গ্রেফতার করে বুদ্ধদেব বোমাদে নামে এই যুবককে।

বিজেপির কার্যকারিনি সভা



নিজস্ব স্বত্বাধিকাৰী, আৰামবাণ : শনিবার হুগলির থানাকুলের বন্দনপুরে বিজেপির আৰামবাণ সংগঠনিক ডেপুটি কার্যকারিনি সভা অনুষ্ঠিত হয়। উপস্থিত ছিলেন রাজ্যের সর্বসভাপতি বুদ্ধদেব বোমাদে, জেলা পশ্চিমবঙ্গ সর্বসভাপতি বুদ্ধদেব বোমাদে, রাজ্য কমিটির সদস্য অমিত কুন্ডু, কৃষক নেতা সুকুমার সীতাঙ্গা ছাড়াও জেলা ও মণ্ডলের কার্যকর্তাগণ।

মানসিক অবসাদে আত্মঘাতী শ্রৌচ

নিজস্ব স্বত্বাধিকাৰী, গোঘাট : গলায় দড়ি দিয়ে আত্মহত্যা করেন এক শ্রৌচ। মৃতের নাম উত্তম নন্দী (৬৮)। বাড়ি হুগলির গোঘাটের পানসামার গ্রাম পঞ্চায়েতের পাণ্ডুরামে। শনিবার দুপুরে তাঁর বাড়িতে গোঘাটের জ্ঞানক তাঁর কুলপুত্র মৌন উত্তমের জ্ঞানক থেকে বেশ কয়েক বছর পূর্বেই তিনি মানসিক অবসাদে ভুগছিলেন। এর আসলেও মৃতের বিনিমি আত্মহত্যার চেষ্টা করেছিলেন।

বন্ধুর শোকে আত্মহত্যা কিশোরের

নিজস্ব স্বত্বাধিকাৰী, গোঘাট : বিশ্বক্রিয়ায় মৃত্যু হল এক কিশোরের। নাম কাশীপ সিং (১৮)। বাড়ি হুগলির গোঘাটের শালবাড়ী গ্রামে। বাবা সহধর্মিণী সিং পেশায় খেতমজুর। জানা গেছে, শুক্রবার দুপুরে পরিবারের লোক হঠাৎ তাকে অসুস্থ অবস্থায় পড়ে থাকতে দেখেন। তার মুখ দিয়ে ফেনা বের হতে থাকে। এরপর পরিবারের লোক তাকে আৰামবাণ মহকুমা হাসপাতালে ভর্তি করেছিলেন। চিকিৎসা চলাকালীন শনিবার ভোরে হাসপাতালে তার মৃত্যু হয়। পরিবার সূত্রে জানা গেছে, বন্ধর মৃত্যুর আগে কাশীপসিং এর বন্ধু আত্মহত্যা করে। তখন থেকেই কাশীপসিং অসামান্য গ্রস্ত হয়ে পড়েছিল। মৃত্যুর শোকে সে মানসিকভাবে ভীষণ ভেঙে পড়েছিল। মাকে মাকেই আত্মহত্যা করবে বোধকল্পি জানান। সেই ঘটনা খবরকেই এদিন কাশীপসিং আত্মহত্যা করেছে বলে তাঁরা মনে করেন।

নিজস্ব স্বত্বাধিকাৰী, তারকেশ্বর : নির্মল তারকেশ্বর ব্লক উন্নয়ন দিবস পালিত হল হুগলির তারকেশ্বর সমষ্টি উন্নয়ন আধিকারিকের দপ্তরে সামনে। সন্ত্রাসপূর্ণ গ্রাম পঞ্চায়েত থেকে স্থানীয় এটি মৃত্যুর ছাত্রছাত্রীরা তারকেশ্বরের বিভিন্ন জগোয়াপাল পাল, পঞ্চায়েত সচিবের সভাপতি ফিরোজ পারভান, সর্বসভাপতি শ্রীশী সিংহরায়সহ অন্যান্য আধিকারিকরা পম্পায়া করে তারকেশ্বর সমষ্টি উন্নয়ন আধিকারিক দপ্তরে সামনে

নিজস্ব স্বত্বাধিকাৰী, গোঘাট : সঞ্জীব ঘোষ : গোঘাট সোয়াইন ফ্লু-র আতঙ্ক ছড়িয়ে পড়ল হুগলির গোঘাটের কামারপুত্র অঞ্চলে। এই ঘটনার প্রশাসনের পক্ষ থেকে সতর্কতামূলক ব্যবস্থা গ্রহণ শুরু হয়েছে। উল্লেখ্য, বৃহস্পতিবার কলকাতার বেনেলোয়ার আই ডি (৬৯) পরিবারের সোকেব দাবি, বৌদীন্দেবী নমুনা পরীক্ষায় সোয়াইন ফ্লু-র ভাইরাস ধরা পড়তে। আর তারপর থেকেই এলাকার মানুষের মধ্যে আতঙ্ক দেখা দিয়েছে। তবে এবিষয়ে ইতিমধ্যেই গোঘাট ২নং ব্লক স্বাস্থ্য দপ্তরের এক প্রতিনিধি দল এলাকা পরিদর্শন করে সাধারণ মানুষকে সতর্ক থাকার নির্দেশ দিয়েছে। গোঘাট ২নং ব্লক মেডিকেল অফিসার ডাঃ শুভ উদ্যায় বসেন, তিনি মর্মেই মৃত্যুর পরিবারের সমসাময়িক নমুনা পরীক্ষার পরামর্শ দেওয়া হয়েছে। মাক্স ব্যবহার করতে বলা হয়েছে। যে সময় এলাকায় শুভার প্রতিপালন করা হয় সেই সময় এলাকার পরিবারগুলিকেও সতর্ক করা হয়েছে। তাঁদেরকেও মাক্স ব্যবহার করে শুভারের কাছ থেকে যথাসম্ভব দূরত্বে রাখা চালা

প্রধানমন্ত্রীকে সমর্থন করে ফেসবুকে পোস্ট, ছেলেনসহ বাবা-মাকে মারধর, মাকে প্রস্রাব খাওয়ানোর অভিযোগ

নিজস্ব স্বত্বাধিকাৰী, ধনেশখালি : ছেলে মারধর মৌদীকে সমর্থন করে ফেসবুকে ছবি পোস্ট করার মারধর করে মাকে প্রস্রাব খাওয়ানোর অভিযোগ উঠল তু মমুল আশ্রিত দুচ্চতীদের বিরুদ্ধে। বৃহস্পতিবার রাতে ঘটনাটি ঘটেছে হুগলির ধনেশখালি থানার বোসো রামেশ্বরবাড়ি এলাকায়। এই ঘটনায় এই এলাকার ব্যাপক চাঞ্চল্য ছড়িয়ে পড়ে। স্থানীয় সুরে জানা গেছে, ধনেশখালি থানার বোসো রামেশ্বরবাড়ি এলাকা মনাবাণকে নিয়ে যতিন হরিভক্ত মণ্ডল। পেশায় তিনি গৃহশিক্ষক। কিছুদিন আগে তিনি নরেশ মৌদীকে সমর্থন করে ফেসবুকে একটি পোস্ট করেন। বৃহস্পতিবার রাত্রে সেই ঘটনার বেশ কিছু প্রায় ৩০মেন তু মমুল আশ্রিত দুচ্চতী তাঁর বাড়িতে চলে ওয়। হরিভক্ত



মণ্ডল সেই সময়ে তাঁর ঘরে ছাত্রদের সেবা দিচ্ছিলেন। ওই অবস্থায় তাঁকে ধর খেয়েবার একটি ব্যাপক মারধর করা হয় বলে অভিযোগ। এই ঘটনার তাঁর বাবা পেশায় কৃষক রঞ্জিত মণ্ডল ও মা সর্বিতা মণ্ডল প্রতিভা জানালে তাঁদেরকেও বেধড়ক মারধর করা

হয়। এই ঘটনায় বাবা ও ছেলের পায়ে রক্তাক্ত আঘাত লাগে। মারধর শেষে সর্বিতাদেবী একই জল খেতে চাইলে তাঁর মূলে প্রস্রাব করে দেওয়া হয় বলেও অভিযোগ। এই ঘটনায় চরম লাঞ্ছিত হন মা সর্বিতা মণ্ডল। ঘটনার কথা জানতে পেয়ে ওই এলাকার বিজেপি কর্মীরা পুলিশে খবর দিয়ে পুলিশ উদ্ধার পরিচালনা করলে পোস্ট থেকে প্রথমে ধনেশখালি গ্রামীয় হাসপাতালে নিয়ে গিয়ে ভর্তি করেন। সেখানে নিয়ে শারীরিক অবস্থার অনতিদ্রুত হুগলি ইমামবাণ্ডা সদর হাসপাতালে স্থানান্তরিত করা হয়। বর্তমানে

সরকারি কর্মচারী ফেডারেশনের সম্মেলন

নিজস্ব স্বত্বাধিকাৰী, তারকেশ্বর : পশ্চিমবঙ্গ রাজ্য সরকারি কর্মচারী ফেডারেশন কলকাতা শাখা হুগলির উদ্যোগে তৃতীয় জেলা সঞ্চালন সভা অনুষ্ঠিত হল তারকেশ্বর পুরসভার ভাণ্ডার নিকটস্থ অসুখীয়ায়। উপস্থিত ছিলেন



সম্মেলনে বিভিন্ন স্তরের সংগঠনের নেতৃত্ব তাদের দাবি দাওয়া নিয়ে আলোচনা করেন। পশ্চিমবঙ্গ সরকারের কোষ কমিটির সদস্য গৌতম বাবুই বলেন, মুখ্যমন্ত্রী বিজেপি হ্যাঁ থেকে ১২০জন প্রতিনিধি বিবেচনা করে। সম্মেলন মঞ্চ থেকে রাজ্য সরকার কৃষকদের সম্মত সুযোগ সুবিধা সঠিকভাবে কৃষকদের কাছে পৌঁছে দিতে পারা যাবে সে বিষয়ে কর্মচারীদের আওতা বেশি সজাগ হতে হবে। সেই সমস্ত বিষয় নিয়ে আলোচনা হয়। পাশাপাশি শ্রমিকদের দাবি দাওয়া নিয়ে আলোচনাও অংশগ্রহণ করেন সম্মেলনে। কিছু সংগঠনের সদস্য আন্দোলনের মাধ্যমে থাকলেও রাজ্য সরকারের বিরুদ্ধে বিভিন্ন রকম

মাতঙ্গিনী হাজারার শহিদ দিবস

নিজস্ব স্বত্বাধিকাৰী, তারকেশ্বর : হুগলির তারকেশ্বর ছাত্র মন্ডলের উদ্যোগে চাউলপট্টিতে বিধবা মাতঙ্গিনী হাজারার শহিদ দিবস পালিত হল। ১৯৪২ সালের ২৯শে সেপ্টেম্বর মৌদীপুর জেলার অমলুক থানার সামনে ব্রিটিশ ভারতীয় পুলিশের গুলিতে শহিদ হয়েছিলেন মাতঙ্গিনী হাজার। তিনি পরিচিত ছিলেন 'গান্ধীজি' নামে। ১৮৬৯ সালে অমলুক থেকে বেগোলা নামের হেটু একটি গ্রামে কৃষক পরিবারে জন্মগ্রহণ করেছিলেন তিনি। প্রথমে শিক্ষা থেকে বিজ্ঞান ছিলেন মাতঙ্গিনী দেবী। গান্ধীজী মাতঙ্গিনী দেবী দলন আইন অন্যান্য আলোচনে যোগ দিয়েছিলেন। স্বাম্যমন্ডলের দাবিতে আন্দোলন করে বরেন্দ্রপুরে থেকে ৬ মাস কারাগারে বন্দি ছিলেন তিনি। ৭৩ বছর বয়সে 'ভারত ছাড়া' আলোচনে অংশগ্রহণ করে মৌদীপুর জেলার সর্কালা ও অন্যান্য সরকারি কার্যাবলী দখল করার পরিকল্পনা দেন বিহারা। সেই আলোচনে সন্নিহন হয়ে মহাসিংহ হাজরা হাজার জেলাসরকারি মনে অমলুক থানার দিকে ১৪৪ ধারা লঙ্ঘন করলে পুলিশ তাঁকে গুলিবিদ্ধ করে। তিনটি লাগে তাঁর শরীরে। একটি কপালে ও দুটি হাতে। 'বন্দোবস্ত' নামেই তুলে মাটিতে পড়ে যান তিনি। ৭৩ বছর বয়সে ১৯৪২ সালের ২৯ সেপ্টেম্বর শহিদ হয়েছিলেন তিনি। তারকেশ্বর এলাকার বেশ কিছু ছাত্রছাত্রী চাউলপট্টিতে এদিন মাতঙ্গিনী দেবীর শহিদ দিবস পালন করেন।

সিন্ধুর মামলায় আদালতে বেরাচার



নিজস্ব স্বত্বাধিকাৰী, সিন্ধুর : ২০০৬ সালের সিন্ধুর আদালতের বামফ্রন্ট সরকার কৃষকদের বিরুদ্ধে সেবা সত্ত্বা জমা পড়েছিল সেই সময় কৃষকদের নিয়ে শনিবার বিচারে আদালতে হাজির হলেন অমলুক হরিপুরের বিদায়ক বোসোমা মামা। তৎকালীন মুখ্যমন্ত্রী বুদ্ধদেব উদ্ভাটকের স্বদেশীয় শিল্পান বোসোমা মামা কামালাসের বিচারে বিচারে সূচী হয় তৎকালীন বিচারী লল কৃষ্ণমুরের সঙ্গে সেই সময় অমলুক কৃষকদের পাশে ছিল কৃষ্ণমুল কয়েসে। সূচীতে কোর্টের নির্দেশ অনুযায়ী বিদায়ক ও সাংসদদের বিরুদ্ধে সেবা সত্ত্বা জমা পড়েছিল। তার মধ্যে হুগলি সিন্ধুর আদালতের বিচারে আদালতে স্থানান্তরিত হয়। এদিন সিন্ধুর কামালাস সত্ত্বা জমা কামালাসের বিরুদ্ধে মামলায় হাজির দিতে বাসন্তে আদালতে হাজির হন হরিপুরের বিদায়ক বোসোমা মামা।

চন্দ্রনগরে বাড়ি ভাঙচুর দুচ্চতীদের

নিজস্ব স্বত্বাধিকাৰী, চন্দ্রনগর : বাড়িতে কেউ না থাকায় এই বাড়িতে ভেঙে পড়ে বিভিন্ন সামগ্রী তারকেশ্বর পুরসভার হুগলি চন্দ্রনগরে কয়েকটি বাড়িতে ভাঙচুর চালায় জনা কয়েক দুচ্চতীরা। এলাকার বাসিন্দাদের সুরে জানা যায়, এরই জমি চার থেকে পাঁচবার বিজ্ঞিত করে কামালাসহ বেশ কয়েকজন। জমির মিউটেসন করা নিয়ে আশা সৃষ্টি হয়। তার জমি এই কর্মচারী বসেছেন বাসিন্দার।

বেড়াতে আসার কামারপুত্রে

কামারপুত্র মঠের মেইন গেটের পাশে থাকার পাওয়ার নতুন বাসভা

যোগাযোগ ও আসুবে নস্বা, কামারপুত্র

ফোন : ৯৭৩৩৫২৯৬৬৯

ফোন-০৩২১১-২৬৬৩০০/মোঃ ৯৭২৮৯৩৬৭৭

নিদোয় জগ্যান্ধিক

আৰামবাণ (কোট রোড), হুগলি

• নিউ স্ক্যান • ডিজিটাল এন্ডার • এমআইসোনাগো • কলার উপলব্ধ • এক্সকোর্ডাইন • প্যাপার • এক.এম.এ.সি. • এই এম সি ডি • ব্যায়েঞ্জি • এই.ই.ডি. • এই.ই.ডি.

Dr. Nischay R., M.D. D.M.

প্রতি এই মাসের প্রথম ও তৃতীয় রবিবার জেন্ডেসকপিং ও কোলোনস্কপিং করা হবে।